

翔云道街道

高效办证解难题 为民服务暖人心

本报讯“终于拿到期盼已久的大红本，了却了我十几年来的一桩心事，真得非常感谢街道给我们居民做的好事、实事！”白先生激动地说。7月5日晚，翔云道街道香木林小区居民白先生向社区送来锦旗，为忙碌的办证大厅增添了一抹亮丽色彩。

“小小一本证，牵动百家心。”香木林小区于2010年建成，由于种种原因，多年来业主一直未能办理不动产权证书。面对居民的办证诉求，翔云道街道敢于攻坚克难，主动对接项目单位和相关职能部门，采

取先证后税的方案，为无过错购房人打通办证路径，最终让居民们拿到盼了多年的“大红本”。

自全市“办证难”集中攻坚行动开展以来，翔云道街道坚持事不避难、担当担责，对历史遗留问题交织、情况复杂的“老大难”小区，找准解决路径，逐个攻破难点堵点。抽调100余名骨干组建工作专班，开设3处临时办公场地，对已建成入住、未能正常办理不动产登记的住宅项目进行了全面梳理。推行“7×24小时不打烊+上门服务”等多种暖心模式，最大限度让群众少跑腿、省成本，做到“一

站办理、一次办好”，使办证工作有“速度”更有“温度”。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。一面锦旗，是一份肯定和满意，更是一份使命和担当。翔云道街道将时刻秉承着一颗真诚为老百姓办实事的心，以“贴心、热心、细心、耐心、尽心”的工作态度，高效有序推进办证工作，真正做到以“小实事”服务“大民生”。

(李奕兵 户文丽)

图为香木林小区居民在翔云道街道工作人员的辛苦努力下顺利拿到了不动产登记证书，喜悦之情溢于言表。张怡 摄



路北公安开展禁毒宣传系列活动

本报讯 为进一步提升禁毒预防宣传教育成果，广泛动员全社会力量参与禁毒斗争，自6月以来，路北公安分局组织开展了形式多样、内容丰富的禁毒宣传教育系列活动，不断增强广大群众识毒、防毒、拒毒、禁毒能力，坚决遏制毒品蔓延，切实减少毒品危害，为构筑群防群治的禁毒工作奠定了坚实基础。

民辅警通过到学校讲解禁毒知识、播放禁毒宣传短片，从“禁毒知识与危害”“如何预防和抵制毒品”“禁毒的法律法规”等多个方面，教育同学们增强识毒、拒毒、防毒意识和能力。同时，民辅警在辖区人流密集场所向过往群众宣传毒品的危害，教会他们掌握拒绝和防范毒品的基本知识和技能，从而增强他们禁毒意识和抵御毒品的能力。6月末，路北分局组织民辅警积极参加由唐山市公安局主办



图为民辅警在辖区人流密集场所向过往群众发放禁毒宣传资料，宣传毒品的危害。

的以“防范青少年药物滥用”为主题的国际禁毒日集中宣传活动。在吾悦广场，民辅警通过悬挂横幅、设置咨询台、摆放禁毒展板、发放禁毒宣传资料等多种形式，向群众宣讲毒品的种类、危害以及如何远离毒品、防范毒品等知识，不断提升禁毒

宣传教育的传播力、感染力和影响力。

此次禁毒宣传月活动，共计发放禁毒宣传资料2000余份，获得了群众的欢迎和好评，通过宣传让广大群众对毒品知识有了深刻的印象，有效提高了人民群众的自我防范能力。(路北)

路北区图书馆

三场文化活动轮番上演

本报讯 近日，路北区图书馆连续举办了“唤醒夏日多巴胺”英语绘本讲读活动、“无行动，不幸福”心理交流读书会、“悦读悦享悦成长——《神奇校车：飞向太空》”阅读推广活动，三场文化活动轮番上演、精彩纷呈。

为激发学习兴趣，提升英文讲读能力，让孩子沉浸式学习英语，7月5日，路北区图书馆特别开展“唤醒夏日多巴胺”英语绘本讲读活动。英文绘本阅读是一种融合视觉与语言艺术的阅读活动，通过老师的精彩讲解、引导及互动，达到提高英语水平效果。本次活动特别邀请布莱尔英语的Nancy老师用全英文授课牛津树绘本《Kipper's Birthday》。在这套书中，小读者能够读到善良的力量、坚持的勇气、失败的价值、理解的可贵、好奇的闪光等美好品质。Nancy老师采取趣味问答、知识抢答的形式和小读者现场互动，围绕绘本故事循循善诱、启发学生思考，细心纠正孩子的英文发音，激发他们对英语学习的热爱，让小读者体验学习英语的快乐。

7月6日，区图书馆举办

“无行动，不幸福”心理交流读书会活动，由领读人带领畅读《无行动，不幸福》一书，为心理学爱好者和关注幸福感的人群提供提升幸福感的具体行动方法。读者依次进行内容分享，并通过领读老师的带领解读，更深入地读懂这本心理指南书，更好地理解自己和他人的需求，激发潜能和创造力，扩充知识与视野，补充文学知识，收获人生哲理。

7月7日，区图书馆举办“悦读悦享悦成长——《神奇校车：飞向太空》”阅读推广活动，为小读者们开启了太空知识探索的大门。馆员带小读者们一起进入绘本中的故事世界，开启了一场奇幻的太空之旅。现场还进行了有趣的太空游戏——飞跃太阳系。小读者们用自制的纸飞机越过贴在地上的八大行星，纸飞机到达最远的太阳位置即可通关。现场气氛愈发高涨，不仅在游戏中收获快乐，还加深了对各大行星的了解。通过本次活动，激发孩子们对于太空知识和宇宙探索的好奇心，点燃他们对于航空航天知识的学习热情。

(李紫薇 杨文进)

路北区妇联开展“文明新风进万家 移风易俗我先行”活动

本报讯 近日，路北区妇联组织妇联执委、巾帼志愿者到韩城镇后成河村开展“文明新风进万家 移风易俗我先行”主题宣传活动，以进一步推进移风易俗，弘扬传统美德，破除陈规陋习，倡导文明婚嫁新风尚。

宣讲会上，区妇联代表进行了集中宣讲，镇村妇联主席、巾帼志愿者20余人参与活动。随后，巾帼志愿者走上街头，向村民发放移风易俗倡议书，向群众宣讲婚俗改革的意义，倡议群众带头推进移风易俗，摒弃高价彩礼、大操大办

等陈规陋习，倡导大家不要将金钱、仪式、婚俗作为衡量幸福的标准，引导大家树立正确的价值观、婚恋观。

路北区妇联将继续深入开展移风易俗系列活动，不断丰富宣传载体和内容，充分调动巾帼力量，发挥妇女在家庭生活和社会生活中的独特作用，引导广大妇女和家庭提高认识、转变观念，当好移风易俗“实践者”和“宣传员”。

(庄子梓涵)

路北普法课堂

八周岁的孩子能用压岁钱买玩具吗？

八周岁以上的未成年人，可以从事与自己年龄、智力相适应的活动，比如说去超市购买价值较小的生活用品与学习用品等。但这并不意味着他们可以做任何事，譬如花光自己甚至家人账户里的钱去打赏主播、私自拿家里大额的钱款购买网络游戏装备等行为，就必须经过家长的同意或追

认才能发生效力。

《中华人民共和国民法典》第十九条 八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人，实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认；但是，可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。路北区普法办



移风易俗看基层